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児童数 61
【質問１】今年の４月から今日まで，いじめられたことがありますか。

人数 ％

ある 2 3

ない 59 97

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんないじめを受けましたか。

人数 ％

仲間はずれや無視 2 100

暴力 1 50

持ち物にいたずら 0 0

悪口 1 50

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

傷付くメール 0 0

その他 0 0

　　　　　今もいじめられていますか。

人数 ％

いじめられている 2 100

いじめられていない 0 0

【質問４】いじめをされた時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

学校の先生 35 56

友達 21 34

親 49 79

兄弟 12 19

その他 4 6

〈その他の内容〉

電話相談の利用 3 5

誰にも相談しない 3 5

【質問５】今年の４月から今日まで友達が学校でいじめられているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

祖父母

ある 8 13

ない 53 85

【質問６】「いじめ相談電話」を紹介するカードを知っていますか。

人数 ％

知っている 54 87

知らない 7 11

【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思う 50 81

そう思わない 4 6

よくわからない 7 11
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 ｢ある｣と答えた子２人については，担
任による面談と聞き取り調査を行いま
した。 
 その結果 
 
 ・悪口を言われる 
 ・無視されたり，返事をしてくれない 
 ・たたかれた 
            でした。          
 
 一時的であったり，日常の生活の中
での“けんか”が主でしたので，現時点
では，集団的な｢いじめ｣や継続性のあ
る陰湿な｢いじめ｣にはあたらないと
判断しています。ただ，これからも日常
的に起こりうることなので，今後も，児
童の様子や言動に注意し，よりよい人
間関係をつくる指導を推進します。 

 
 「そう思わない」と回答した子が４人，
「よくわからない」と回答した子も７人で
した。本校では， 
「いじめ｣はどんな理由があっても絶対
に許されないという意識を児童に指導
しています。今後も，授業や学校生活の
いろいろな場面で，いじめに対する思い
や考え方を納得のいくまで話し，伝えて
いきます。   
   

   
 今回も親が79％，先生が56％で，相談相
手の１位と２位でした。やはり学校と家庭と
の連携の大切さがこの数字からもわかる
と思います。これからも，何かあった時だ
けでなく，ちょっとした出来事や良いこと
も含めて，日常的に子どもの話題でお話
ができる関係を築き，学校と家庭・地域と
が共に協力し合い子どもを育てていきた
いと考えています。 
 さらに，友達に相談すると答えた子が３
４％いたのは嬉しいことに思います。互い

   

 いじめを見たと回答している子が８人
いました。いじめではないにせよ，言い
争いやけんかが日常的にあるようで
す。 相手を思いやる気持ちの醸成と
みんなが仲良く楽しく過ごせるように
今後も指導を継続していきます。 
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キ その他 1 13

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 0 0

親 6 75

兄弟 1 13

学校の先生 5 63

友達 1 13

いじめられていない 0 0

【質問４】いじめをされた時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

人数 ％

いじめられている 1 13

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　今もいじめられていますか。

傷付くメール 0 0

その他 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

仲間はずれや無視 1 13

暴力 1 13

ない 7 88

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんないじめを受けましたか。

人数 ％

【質問１】今年の４月から今日まで，いじめられたことがありますか。

人数 ％

ある 1 13

調査した人数 8 実施日　平成２９年６月

「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（１年生）
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【質問６】「いじめ相談電話」を紹介するカードを知っていますか。

知っている 8 100

傷付くメール 0 0

その他 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

ない 10 100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんないじめを受けましたか。

人数 ％

【質問１】今年の４月から今日まで，いじめられたことがありますか。

人数 ％

ある 0 0

「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（２年生）

調査した人数 10 実施日　平成２９年６月

そう思わない 2 25

よくわからない 2 25

そう思う 4 50

【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

知らない 0 0

人数 ％

人数 ％

ない 4 50

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 4 50

祖父、祖母

0

〈その他の内容〉

【質問５】今年の４月から今日まで友達が学校でいじめられているのを
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そう思わない 1 10

よくわからない 5 50

【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

そう思う 4 40

知っている 8 80

知らない 2 20

ない 9 90

【質問６】「いじめ相談電話」を紹介するカードを知っていますか。

人数 ％

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

ある 1 10

その他 0 0

〈その他の内容〉

0

【質問５】今年の４月から今日まで友達が学校でいじめられているのを

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 0 0

親 7 70

兄弟 3 30

学校の先生 4 40

友達 3 30

0 0

【質問４】いじめをされた時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

〈その他の内容〉

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　今もいじめられていますか。

人数 ％

0

0

いじめられている 0 0
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【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

知っている 10 77

知らない 3 23

ない 11 85

【質問６】「いじめ相談電話」を紹介するカードを知っていますか。

人数 ％

【質問５】今年の４月から今日まで友達が学校でいじめられているのを

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

人数 ％

ある 2 15

その他 1 8

〈その他の内容〉

祖父母

0

電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 0 0

親 11 85

兄弟 4 31

学校の先生 7 54

友達 5 38

いじめられていない 0 0

【質問４】いじめをされた時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

人数 ％

いじめられている 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　今もいじめられていますか。

傷付くメール 0 0

その他 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

ない 13 100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんないじめを受けましたか。

人数 ％

人数 ％

ある 0 0

「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（３年生）

調査した人数 13 実施日　平成２９年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，いじめられたことがありますか。
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電話相談の利用 0 0

誰にも相談しない 0 0

親 8 100

兄弟 0 0

学校の先生 5 63

友達 1 13

いじめられていない 0 0

【質問４】いじめをされた時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

人数 ％

いじめられている 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　今もいじめられていますか。

傷付くメール 0 0

その他 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

ない 8 100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんないじめを受けましたか。

人数 ％

人数 ％

ある 0 0

「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（４年生）

調査した人数 8 実施日　平成２９年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，いじめられたことがありますか。

そう思わない 0 0

よくわからない 0 0

そう思う 13 100 100  
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持ち物にいたずら 0 0

悪口 1 8

仲間はずれや無視 1 8

暴力 0 0

ない 11 92

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんないじめを受けましたか。

人数 ％

人数 ％

ある 1 8

「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（５年生）

調査した人数 12 実施日　平成２９年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，いじめられたことがありますか。

そう思わない 0 0

よくわからない 0 0

人数 ％

そう思う 8 100

【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

人数 ％

知っている 7 88

知らない 1 13

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 0 0

【質問５】今年の４月から今日まで友達が学校でいじめられているのを

人数 ％

その他 0 0

0

0

〈その他の内容〉

【質問６】「いじめ相談電話」を紹介するカードを知っていますか。

ない 8 100

４－２ 

8  

92  

0 20 40 60 80 100

ある 

ない 

8  

0  

0  

8  

0  

0 2 4 6 8 10

仲間… 

暴力 

持ち物… 

悪口 

傷付く… 

0  その他 

0  

100  

0 20 40 60 80 100 120

ある 

ない 

88  

13  

0 20 40 60 80 100

知っている 

100  

0  

0  

0 20 40 60 80 100 120

そう思う 

そう思わない 

よくわからない 

４－１ 



オ

カ

ア

イ

ア

イ

ウ

エ

オ

カ

キ

ア

イ

ア

イ

ア

イ

ウ

1 8

％

0

人数 ％

【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

人数

知っている 11 92

知らない 1 8

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 0 0

【質問５】今年の４月から今日まで友達が学校でいじめられているのを

人数 ％

その他 0 0

0

0

〈その他の内容〉

電話相談の利用 2 17

誰にも相談しない 1 8

親 10 83

兄弟 1 8

学校の先生 9 75

友達 6 50

いじめられていない 0 0

【質問４】いじめをされた時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

人数 ％

いじめられている 1 8

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　今もいじめられていますか。

傷付くメール 0 0

その他 0 0

【質問６】「いじめ相談電話」を紹介するカードを知っていますか。

ない 12 100

そう思う 11 92

よくわからない 0
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【質問７】いじめはどんな理由があっても許されないことだと思いますか。

知っている 10 100

知らない 0 0

　　　　　見たり，聞いたりしたことがありますか。

ある 1 10

ない 9 90

その他 2 20

0

0

〈その他の内容〉

電話相談の利用 1 10

誰にも相談しない 2 20

親 7 70

兄弟 3 30

学校の先生 5 50

友達 5 50

いじめられていない 0 0

【質問４】いじめをされた時，相談するとしたら誰にしますか。（複数回答）

人数 ％

人数 ％

いじめられている 0 0

〈その他の内容〉

0

0

【質問３】１で「ある」と答えた人に聞きます。

　　　　　今もいじめられていますか。

傷付くメール 0 0

その他 0 0

持ち物にいたずら 0 0

悪口 0 0

仲間はずれや無視 0 0

暴力 0 0

人数 ％

ない 10

ある 0 0

100

【質問２】１で「ある」と答えた人は，どんないじめを受けましたか。

調査した人数 10 実施日　平成２９年６月

【質問１】今年の４月から今日まで，いじめられたことがありますか。

人数 ％

「いじめ」に関するアンケート　　集計結果（６年生）

【質問６】「いじめ相談電話」を紹介するカードを知っていますか。

人数 ％

【質問５】今年の４月から今日まで友達が学校でいじめられているのを

人数 ％
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そう思わない 0 0

人数

よくわからない 0 0

そう思う 10 100

％
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